

# ACTA DE LA ASAMBLEA GENERAL EXTRAORDINARIA DEL DÍA 15 DE AGOSTO DE 2008

En Maranchón a 15 de Agosto de 2008 a las 20:40 en 2ª convocatoria con la asistencia de 23 socios con el siguiente Orden del Día :

- 1º Lectura y Aprobación del Acta anterior.
- 2º Renovación de la actual Junta Directiva.
- 3º Modificación de la Revista.
- 4º Ruegos y Preguntas.

1º Leída el Acta anterior por la Secretaria se aprueba por unanimidad.

2º Cumplidos dos años de la actual Junta y no habiéndose presentado nuevos candidatos el Presidente actual expresa su deseo de continuar , el Vicepresidente continuará sólo los 2 años siguientes y la Secretaria lo mismo por lo que con la aprobación de los socios asistentes se renueva la actual Junta :

Presidente: Javier Valdenebro del Pino;  
Vicepresidente: José Antonio Bueno Sanz;  
Secretaria: Ana Isabel Monzón Bueno.  
APLAUSOS.

La actual Junta reitera su deseo de seguir mejorando la Asociación haciendo hincapié en retomar actividades de gran éxito en el pasado , monólogos, teatro , insistiendo en la necesidad de que para el buen funcionamiento de la Asociación es necesaria la colaboración de todos.

3º Con el afán de mejorar la actual Revista nexo de unión con el pueblo en los meses de ausencia , se muestra el modelo nuevo de Revista , tanto en papel como en diseño , con portada y contraportada en cartulina y color , se cambiará también el sistema de envío ya que en la actualidad hay 50 envíos dobles y hay siempre revistas sobrantes por lo que se incluirá en el próximo número una nota por la que a partir de ahora se enviará un ejemplar a cada domicilio , los socios que quieran recibir varios tendrán que comunicarlo a la Asociación. Se habla de la posibilidad de incluir publicidad y la de encuadernar dos colecciones.  
Por votación se aprueba el cambio en la Revista , se intentará que aparezca todo el contenido en la web incluidas fotografías.

4º Ruegos y Preguntas.

- Se solicita poner un Buzón de Sugerencias en la puerta de la Asociación.



- Un socio pregunta por la ausencia de información municipal en el boletín cosa que se hacía hasta hace unos números, el Presidente y Vicepresidente comentan que en las reuniones mantenidas con el Ayuntamiento se les ha ofrecido la Revista para lo que deseen . Se habla también de un cierto cambio en la relación entre la Asociación y el Ayuntamiento , las nuevas ayudas serán siempre con las facturas de los gastos y el Presidente manifiesta estar dolido porque a principios del verano se le solicitó el programa de las actividades y posteriormente la mayoría no se han incluido en el tríptico editado y algunas han coincidido en fecha y horarios con las del Ayuntamiento con los problemas que esto ha generado por lo que se hablará del tema para que no ocurra el próximo año.
- A petición de un socio en los siguientes números de la Revista se irán publicando los Estatutos adaptados a la nueva Ley.
- Se agradece públicamente a Alvaro su permanenteydesinteresada colaboración para la mejora de la Asociación sin la cual no serían posibles muchas de las actividades. Igualmente se agradece a Miguel su buen hacer en la Revista
- Para finalizar se recuerdan las actividades del verano 08 pendientes ( Boleros, Guitarra y Zarzuela )

Se levanta la sesión a las 22:00 horas.

*La Secretaria*  
**Ana Monzón**